
Универзитет у Београду - ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ 

И З Б О Р Н О М   В Е Ћ У 

 

Предмет: Избор наставника у звање и на радно место – редовни професор за ужу 

научну област Агроекологија 

 

Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду бр. 

400/7-3/1 од 26.04.2018. године о расписивању конкурса, именовању комисије и 

одређивању председавајућег комисије за припрему реферата за избор једног наставника 

у звање и на радно место редовног професора за ужу научну област Агроекологија 

образована је Комисија за припрему Извештаја за избор у саставу:    

1. др Снежана Ољача, редовни професор Пољопривредног факултета Универзитета у 

Београду (ужа научна област Агроекологија)    

2. др Радиша Цветковић, редовни професор Пољопривредног факултета Универзитета 

у Београду у пензији (ужа научна област Агроекологија)   

3. др Драгиша Милошев, редовни професор Пољопривредног факултета Универзитета 

у Новом Саду (ужа научна област Ратарство и повртарство)   

За председавајућег Комисије одређена је проф. др Снежана Ољача. На основу одлуке 

Изборног већа расписан је конкурс (број одлуке 236/1 од 08.05.2018.) који је објављен у 

листу "Послови" (број 777) дана 16.05.2018. године. После прегледа конкурсне 

документације, Комисија подноси следећи: 

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 
 
 

На расписани конкурс за избор у звање и на радно место редовног професора за ужу 

научну област Агроекологија, пријавиo се један  кандидат, др Жељко К. Долијановић, 

ванредни професор на Одсеку за Ратарство и повртарство, Пољопривредног факултета 

Универзитета у Београду, у истој ужој научној области (пријава бр. 236/4 од 

21.05.2018.). Кандидат је доставио потпуну документацију у складу са условима 

конкурса. 

 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ  

 

Др Жељко К. Долијановић рођен је 15. новембра 1973. године у 

Мратињцима, општина Братунац, Република Српска, БиХ. Основну школу 

завршио је у Братунцу, а у истом месту и Средњу грађевинско -геодетску 

школу 1992. године, одличним успехом. Добитник је дипломе “Огњен 

Прица”, која је еквивалентна дипломи  “Вук Караџић” у Србији. 

Пољопривредни факултет у Земуну, Одсек за ратарство уписао је школске 1993/94. 

године, а исте завршио октобра месеца 1997. године са просечном оценом 9,42 (девет и 

42/100), а дипломски рад одбранио оценом 10 (десет). Још у току студија активно је 

учествовао у научно-истраживачком раду. Резултати ове активности објављени су у 

виду једног научног рада на Агрономијади 1997. и једног на I Смотри научних радова 

студената Агрономије у Чачку 1998. године. Поводом Дана Универзитета у 

Београду, 27. фебруара 1998. године додељена м у је диплома за изузетан 
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успех током студирања и проглашен је „Студентом генерације“ 

Пољопривредног факултета. Добитник је награде и посебне дипломе коју 

додељује Задужбина “Никола Спасић”, као најбољи дипломирани студент 

Пољопривредног факултета школске 1996/97 године. Такође, добитник је  

једнократне стипендије од Министарства науке као најбољи асистент на 

Институту за ратарство  за 2001. годину. Магистарски рад је награђен 2004. године 

(Поводом 100 година од рођења проф. Лазара Стојковића) наградом професора Лазара 

Стојковића, за 2003. годину, коју додељује Матица Српска младим научним радницима 

из области агроекологије и агроекосистема на сваке четири године.  

 Последипломске студије на групи Технологија земљишта, уписао је  

школске 1997/98. године. Све испите предвиђене наставним планом и 

програмом групе Технологија земљишта положио је средњом оценом 10,00 

(десет). Магистарску тезу је одбранио 15. 07. 2002., а докторску дисертацију  

20.06.2008. године и тиме стекао  звање доктора биотехничких наука, област 

ратарства.  

У периоду од 1998-2000. године био је запослен преко Завода за Тржиште рада 

као сарадник на пројекту 12-Е-21 “Стварање и искоришћавање генетских потенцијала 

стрних жита, повртарских и крмних биљака” на теми: Екофизиолошка проучавања 

расположивих генетских ресурса пшенице са аспекта изналажења оптималног 

система земљорадње. За асистента-приправника на предмету Агроекологија изабран је 

2000. године, за асистента за исти предмет 2003. (реизабран у исто звање 2006), за 

доцента за ужу научну област Агроекологија 2009. а за ванредног професора за исту 

ужу научну област изабран је 2013. године. 

Учествовао је у реализацији више пројеката које је финансирано од 

стране Министарства  просвете, науке и технолошког развоја а тренутно је  

учесник два технолошка пројекта (БТР31037 и БТР31066). Поред тога, 

учествовао је у реализацији посебних пројеката едукације пољопривредних 

произвођача и увођења добре пољопривредне праксе  у више општина Реп .  

Србије, које је финансирало Министарство науке и заштите животне средине 

или Министарство пољопривреде , водопривреде и шумарства.  

 Осим стеченог образовања, које је везано за ужу научну област у којо ј 

се бира, кандидат поседује и вештине коришћења рачунарских система и 

знање енглеског језика. Поред редовних пословних активности које оба вља 

на Пољопривредном факултету, др Жељко К. Долијановић је учествовао  и у 

раду стручних тела на факултету и ван њега.  

Од научних и стручних организација члан je Матице Српске (Оделење за 

природне науке), Агрономског друштва Србије (Председник Удружења од 2004-

2008), Националног удружења за развој органске пољопривреде „Serbia organica“,  

Херболошког друштва Србије и Српског друштва за проучавање обраде земљишта 

(Секретар Друштва). 
 

2. МАГИСТАРСКЕ И ДОКТОРСКЕ ТЕЗЕ 

 

Магистарска теза: “Утицај адитивног начина здруживања и прихрањивања на 

продуктивност кукуруза и соје“, Пољопривредни факултет Универзитета у 

Београду, 15. 07. 2002. године.  

 

Докторска дисертација: “Продуктивност здруженог усева кукуруза и соје у 

зависности од хибрида, просторног распореда и режима влажења“,   

Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, 20. 06. 2008. године.  
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3. ОБАВЕЗНИ УСЛОВИ 

  

3.1. Наставни рад 

 

3.1.1. Наставна активност   

 

Наставна активност кандидата се огледа у савесном и веома успешном раду са 

студентима. Од избора у звање асистента приправника до избора у звање доцента 

(2000-2009), др Жељко К. Долијановић је изводио вежбе из предмета: Агроекологија за 

студенте Одсека за Ратарство и повртарство и Одсека за Мелиорације земљишта; 

Опште ратарство I и Опште ратарство II за студенте Одсека за Ратарство и 

повртарство; Ратарство за студенте Одсека за Агроекономију; Ратарство и 

повртарство за студенте Одсекa за Мелиорације земљишта и Ратарство са 

повртарством за студенте Одсекa за Пољопривредну технику. 

После избора у звање доцента (2009-2013) изводио је наставу и вежбе на 

предмету Агроекологија за студенте Одсека за Мелиорације земљишта на основним, 

као и из предмета Екологија и агротехника здружених усева за студенте Одсека за 

Ратарство и повртарство на мастер академским студијама. Поред тога, изводио је вежбе 

на предметима Агроекологија, Опште ратарство I, Опште ратарство II и Принципи 

органске биљне производње за студенте основних студија Одсека за Ратарство и 

повртарство, као и на предметима Агроекологија и Основи агротехнике за студенте 

основних студија Одсека за Хортикултуру.  

Од избора у звање ванредни професор (2013-сада), ангажован је на предметима:  

Основне академске студије:  1. Агроекологија (3+2), обавезни предмет, студијски 

програм  Мелиорације земљишта;  2. Органска пољопривреда (3+2), изборни предмет, 

студијски програм Агроекономија;  3. Агроекологија (вежбе) (0+2), обавезни предмет, 

студијски програми Ратарство и повртарство и Хортикултура; 4. Опште ратарство I 

(0+2) и Опште ратарство II (0+2) (вежбе) обавезни предмет, студијски програм 

Ратарство и повртарство.  

Мастер академске студије:  1. Екологија и агротехника здружених усева (3+2), 

изборни предмет, студијски програм Пољопривреда, Модули Ратарство и повртарство, 

и Органска пољопривреда; 2. Mетоде истраживања (3+2) изборни предмет, студијски 

програм Пољопривреда, Модули Ратарство и повртарство и Органска пољопривреда.  

Докторске академске студије:  1. Методе истраживања у ратарству и повртарству 

(5+3), изборни предмет, студијски програм Пољопривредне науке. 

Предавања др Жељка Долијановића су савремена и документована најновијим 

научним и практичним достигнућима из области коју предаје. Наставне обавезе 

кандидат испуњава савесно и одговорно, добро владајући наставном материјом и 

познавањем практичних проблема из непосредне производне праксе, тематику чини 

приступачном и веома јасном студентима. То показује добро знање, висока проходност 

и просечна оцена студената на испиту. 

У оквиру наставних активности ангажован је на изради дипломских, мастер и 

докторских радова, при чему је остварио добру сарадњу и пружио велику помоћ 

кандидатима у осмишљавању, организацији и извођењу експерименталног дела, као и 

писању радова. 

  

3.1.2. Оцена педагошког рада у студентским анкетама  

 

На основу података Студентске службе Пољопривредног факултета Универзитета у 

Београду, преко анонимних студентских анкета за период 2013-2016. године, 
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вредновање педагошког рада наставника др Жељка Долијановића оцењено је оценама 

од 4,52 до 4,55. Просечна оцена којом су студенти у анкетама вредновали педагошки 

рад током целокупног претходног изборног периода износи 4,54 (Прилог 2). 

 

3.1.3. Обезбеђење наставно-научног подмлатка 

 

Кандидат има велики допринос у погледу обезбеђивања научно-наставног подмлатка. У 

досадашњем раду др Жељко К. Долијановић био је укупно 49 пута ментор (2 докторске 

дисертације, 10 мастер, 20 дипломских и 17 завршних радова) и 44 пута члан Комисије 

(11 докторских дисертација, 17 мастер, 9 дипломских и 7 завршних радова). После 

избора у звање ванредног професора био је 10 пута ментор одбрањених мастер, 7 пута 

ментор одбрањених дипломских и 10 пута ментор одбрањених завршних радова. Сада 

је ментор једне докторске дисертације која је у изради (прилог 7). После избора у звање 

ванредног професора, био је члан Комисија за одбрану докторских дисертација (9), 

мастер (15) и дипломских и завршних радова (10) (прилог 7). 

 

Ментор докторске дисертације:  

 

Биљана Јаношевић (2015): „Агроеколошки и агрономски значај покровних усева у 

одрживом систему гајења хибрида кукуруза специфичних својстава“ Одлука бр. 290/7-

4.3. од 22.04.2015., Наставно-научног већа Пољопривредног факултета, Универзитета у 

Београду и одлука број 61206-1928/2-15 од 12. 05. 2015. Већа научних области 

биотехничких наука Универзитета у Београду.  

 

Чланство у Комисијама за одбрану докторских дисертација 

 

1. Дејан Зејак: Морфолошке и продуктивне особине алтернативних стрних жита у 

конвенционалном и органском систему гајења. Пољопривредни факултет Универзитета 

у Београду, Дисертација пријављена, 2013. (Број: 277/3-3.2. од 25.12.2013. године) 

 

2. Светлана Рољевић: Продуктивност алтернативних врста стрних жита у систему 

органске земљорадње. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Дисертација 

одбрањена, 27.11. 2014. (Број: 277/8-7.3. од 28.05.2014. године) 

 

3. Игор Спасојевић: Значај плодореда за повећање продуктивности усева кукуруза и 

очување агроекосистема. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, 

Дисертација одбрањена, 25.12.2014. (Број: 277/2-6.1. од 17.09.2014. године) 

 

4. Милан Угриновић: Продуктивност бораније и здружених усева поврћа у систему 

органске земљорадње. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Дисертација 

одбрањена, 26.06.2015. (Број: 290/3-5.3. од 24.12.2014. године) 

 

5. мр Горан Гвозден: Испитивање утицаја конвенционалног, интегралног и органског 

система гајења на продуктивност, квалитет и биолошку вредност кромпира. 

Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Дисертација одбрањена, 

01.07.2016. (Број: 33/7-4.3. од 30.03.2016. године) 

 

6. Лазар Сивчев: Утицај начина гајења уљане репице на диверзитет штетних инсеката и 

предатора из фамилије Carabidae. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, 

Дисертација пријављена 29.06.2016. (Број: 33/10-3.4. од 29.06.2016. године) 
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7. Марија Цвијановић: Ефекат нискофреквентног електромагнетног поља и биолошких 

компоненти на принос и квалитет семена у одрживој производњи соје. Пољопривредни 

факултет Универзитета у Београду, Дисертација одбрањена, 04.09.2017. (Број: 461/7-

4.4. од 26.04.2017. године) 

 

8. Гордана Кулић: Могућност увођења стабљика дувана типа Берлеј у укупни 

потенцијал пољопривредне биомасе у Србији. Пољопривредни факултет Универзитета 

у Београду, Дисертација пријављена 27.12.2017. (Број: 33/3-4.1. од 27.12.2017. године) 

 

9. Милан Дражић: Развој и оптимизација новог електронског уређаја за аутоматску 

контролу уношења течног стартног ђубрива у сетви кукуруза. Пољопривредни 

факултет Универзитета у Београду, Дисертација одбрањена, 25.01.2018. (Број: 33/1-5.1. 

од 25.10.2017. године) 

 

Ментор мастер радова 

 

1. Никола Петровић: Модификација агротехничких мера у гајењу ратарских усева у 

условима суше. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 

20.10.2014. 

 

2. Славиша Томић: Глобалне климатске промене и пољопривредна производња. 

Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 17.11.2014.  

 

3. Срђан Раденковић: Гајење здружених усева у ратарству и повртарству. 

Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 13.07.2015. 

 

4. Марко Тадић: Значај органске ратарске производње са аспекта заштите животне 

средине. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 05.10.2015. 

 

5. Војин Цвијановић: Продуктивност надземне биомасе и коришћење азота у 

покровним усевима. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад 

одбрањен: 09.05.2016. 

 

6. Милош Несторовић: Утицај система гајења и агроеколошких услова на квалитет 

кромпира сорте Десирее. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад 

пријављен: 05.04.2017. 

 

7. Зоран Лалић: Анализа гајења и промета дувана у Србији. Пољопривредни факултет 

Универзитета у Београду,  Рад одбрањен: 29.09.2017.  

 

8. Смиљана Жунић: Утицај органског и конвенционалног система гајења на садржај 

макро- и микроелемената у зрну пшенице. Пољопривредни факултет Универзитета у 

Београду, Рад одбрањен: 30.11.2017. 

 

9. Стеван Стевановић: Утицај система обраде и нивоа ђубрења на хемијски састав зрна 

пшенице. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 

02.03.2018. 

 

10. Никола Цумбо: Биоакумулација токсичних елемената у зрну алтернативних врста 

жита. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад пријављен: 29.03.2018. 
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3.1.4. Уџбеници, практикуми, монографије 

 

Пре избора у звање ванредног професора, објавио је 3 практикума и 1 монографију 

националног значаја из уже научне области Агроекологија: 

1. Ковачевић, Д., Долијановић, Ж. (2006): Практикум из Општег ратарства. Прво 

издање. Пољопривредни факултет, Земун 168 пп. ISBN: 86-7834-006-1, Cobiss.SR-ID 

130947852 

2. Ољача Снежана, Долијановић Ж. (2010): Практикум из Агроекологије. Друго, 

неизмењено издање. Пољопривредни факултет, Земун.  101 пп. ISBN: 978-86-7834-048-

2, Cobiss.SR-ID 173178124. 

3. Долијановић, Ж., Броћић, З. (2008): Практикум из Ратарства. Друго, неизмењено 

издање. Пољопривредни факултет, Земун.  89 пп. ISBN: 978-86-7834-047-5, Cobiss.SR-

ID 146307596. 

4. Ољача Снежана, Долијановић, Ж. (2013): Екологија и агротехника здружених усева. 

Пољопривредни факултет Универзитета у Београду. Монографија пп 173. ISBN 978-

86-7834-172-4. COBISS.SR-ID 199410956.   

 

После избора у звање ванредног професора, објавио је 1 практикум, 1 уџбеник из 

уже научне области Агроекологија, три поглавља у међународним монографијама и 1 

истакнуту монографију националног значаја (прилог 6): 

 

1. Долијановић Ж., Броћић З. (2014): Практикум из Ратарства. Треће, измењено и 

допуњено издање. Пољопривредни факултет, Земун.  106 пп. ISBN 978-86-7834-202-8, 

COBISS.SR-ID 208493068. 

2. Ковачевић, Д., Долијановић, Ж. (2018): Основи агроекологије и агротехнике, 

уџбеник. Пољопривредни факултет, Земун, Универзитет у Београду. 396 пп. ISBN: 

978-86-7834-298-1 COBISS.SR-ID 259630092 

3. Dolijanović, Ž., Simić Milena (2015): Chapter: Intercropping Systems: Principles, 

Production Practices and Agronomic Benefits, pp 1-43. In: Agricultural Research Updates pp 

180. Volume 12, Editors: Prathamesh Gorawala and Srushti Mandhatri ISBN: 978-1-63483-

967-9. ISSN: 2160-1739. Published by Nova Science Publishers, Inc., New York. 

4. Dolijanović, Ž., Simić Milena (2016): Chapter: The Role of the Crop Rotation in Maize 

Agroecosystem Sustainability, pp 93-124. In: Zea mays L.: Molecular Genetics, Potential 

Environmental Effects and Impact on Agricultural Practices, 134. Editors: Loretta Barnes. 

ISBN:978-1-53610-201-7.Published by Nova Science Publishers, Inc., N. York. 

5. Simić Milena, Dolijanović, Ž. (2016): Chapter: Maize Protection: The Integrated Weed 

Management System Benefits, pp 51-84. In: Zea mays L.: Molecular Genetics, Potential 

Environmental Effects and Impact on Agricultural Practices, 134. Editors: Loretta Barnes 

ISBN:978-1-53610-201-7.Published by Nova Science Publishers, Inc., N. York. 

6. Ковачевић, Д., Долијановић, Ж. (2017): Органска њивска производња. 

Пољопривредни факултет Универзитета у Београду. Монографија пп 240. ISBN 978-

86-7834-268-4. COBISS.SR-ID 247793164. 

 

3.2. Научно-истраживачки рад  

 

3.2.1. Објављени и саопштени научно-истраживачки радови 

 

Током досадашњег рада кандидат је остварио веома запажене резултате у научном и 

стручном раду. Самостално и у сарадњи са другим ауторима др Жељко К. Долијановић 

је у домаћим и међународним часописима објавио, или саопштио на скуповима укупно 
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291 научни рад, укључујући магистарску тезу и докторску дисертацију. До избора у 

звање ванредног професора објавио је 165 радова, а после избора 126 научних радова. 

Поред тога, објавио је укупно 20 стручних радова, 11 пре и 9 после избора у звање 

ванредног професора. Укупно је објавио 19 научних радова са SCI листе, од чега 11 

после избора у звање ванредног професора. Објављени SCI радови после избора у 

звање ванредни професор су: 1 из категорије М21 (врхунски међународни часопис), 5 

из категорије М22 (истакнути међународни часопис), 3 из категорије М23 

(међународни часопис) и 2 из категорије М24 (национални часопис међународног 

значаја). У прилогу 3. дати су докази о објављеним радовима са SCI листе после избора 

у звање ванредног професора (потребно минимум 2 за избор у редовног професора). На 

основу укупног броја објављених радова, кандидат је према методологији 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије остварио 

укупни коефицијент научне компетентности М=366,1 од чега пре избора у звање 

ванредног професора М=188,1 а после избора у звање ванредног професора М=178,0. 

 

Табела 1. Врста и квантификација научно-истраживачких резултата кандидата 

 
Научно-истраживачки резултат До избора у звање 

ванр. професор 

После избора у звање 

ванр. професор 

Укупно 

(М) Категорија Број 

радова 

Број 

бодова 

Број 

радова 

Број 

бодова 

Број 

радова 

Број 

бодова 

 

 

М10 

М14=4 Монографска 

студија/поглавље у 

књизи М12 или рад у 
тематском зборнику 

међународног значаја 

- - 3 12 3 12 

 

 

 

 

 

М20 

М21=8 Радови у врхунским 

међународним 

часописима  

- - 1 8 1 8 

М22=5 Радови у истакнутим 

међународним 

часописима  

1 5 5 25 6 30 

М23=3 Радови у међународном 

часопису  

6 18 3 9 9 27 

М24=3 Радови у националним 

часописима 

међународног значаја  

1 3 2 6 3 9 

 

 

 
 

 

М30 

(М31=

3,5 

Предавање по позиву 

са међународног скупа 

штампано у целини  

1 3,5 3 10,5 4 14 

М32= 
1,5 

Предавање по позиву 
са међународног скупа 

штампано у изводу  

- - 1 1,5 1 1,5 

М33=1 Саопштење са 

међународног скупа 

штампано у целини  

6 6 30 30 36 36 

М34= 

0,5 

Саопштење са 

међународног скупа 

штампано у изводу  

8 4 13 6,5 21 10,5 

 

 

М40 

М41=7 Истакнута монографија 

националног значаја 

- - 1 7 1 7 

М42=5 Монографија 

националног значаја 

1 5 - - 1 5 

 

 

 

 

М51=2 

Радови у врхунским 

часописима 

националног значаја  

14 28 14 28 28 56 
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М50 

М52= 

1,5 

Радови у истакнутим 

националним 

часописима  

42 63 7 10,5 49 73,5 

М53=1 Радови у нционалним 

часописима  

6 6 1 1 7 7 

 

 

 

 

 

М60 

M61= 

1,5 

Предавање по позиву 

са скупа националног 

значаја штампано у 

целини  

5 7,5 5 7,5 10 15 

М62=1 Предавање по позиву 

са скупа националног 

значаја штампано у 

изводу  

2 2 5 5 7 7 

М63= 

0,5 

Саопштење са скупа 

националног значаја 

штампано у целини  

45 22,5 3 1,5 48 24 

М64= 
0,2 

Саопштење са скупа 
националног значаја 

штампано у изводу  

23 4,6 25 5 48 9,6 

М66=1 Уређивање зборника 

саопштења скупа 

националног значаја 

1 1 4 4 5 5 

М70 М70=6  Докторска дисертација 1 6 - - 1 6 

 

М90 

М98=3 Призната сорта, раса 

или сој на националном 

нивоу  

1 3 - - 1 3 

Укупно 164 188,1 126 178,0 290 366,1 

 

До избора у звање ванредног професора кандидат је имао 1 предавање по позиву 

на међународном скупу штампано у целини (М31), 6 саопштења са међународних 

скупова штампаних у целини (М33), 8 саопштења са међународних скупова штампаних 

у изводу (М34), 1 монографију националног значаја (М42), 14 радова у врхунским 

часописима националног значаја (М51), 42 рада у истакнутим националним часописима 

(М52), 6 радова у националним часописима (М53), 5 предавања по позиву са  скупа 

националног  значаја штампана у целини (М61), 2 предавања по позиву са скупа 

националног значаја штампана у изводу (М62), 45 саопштења са скупа  националног  

значаја штампана у целини (М63), 23 саопштења са скупа  националног  значаја 

штампана у изводу (М64), 1 уређивање зборника са скупа националног значаја (М66), 

магистарску тезу (М71) и докторску дисертацију (М72). Коаутор је признате сорте 

купуса (Апис РС) на националном нивоу (М98).   

После избора у звање ванредног професора др Жељко Долијановић имао је 3 

предавања по позиву са међународних скупова штампана у целини (М31), 1 предавање 

по позиву са међународног скупа штампано у изводу (М32), 30 саопштења са 

међунарнодних скупова штампаних у целини (М33), 13 саопштења са међународних 

скупова штампаних у изводу (М34), 1 истакнуту монографију националног значаја 

(М41), 14 радова у  врхунским часописима националног значаја (М51), 7 радова у 

истакнутим националним часописима (М52), 1 рад у националном часопису (М53), 5 

предавања по позиву са  скупа националног  значаја штампана у целини (М61), 5 

предавања по позиву са скупа националног значаја штампана у изводу (М62), 3 

саопштења са скупа  националног  значаја штампана у целини (М63), 25 саопштења са 

скупа  националног  значаја штампана у изводу (М64) и 4 уређивања зборника са скупа 

националног значаја (М66) (табела 1, прилози 1, 3, 5, 8).   

Анализа радова: Проблематика коју је изучавао др Жељко К. Долијановић је 

значајна за науку и праксу и највећим делом се односи на област унапређења 
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агротехничких мера и очувања агроекосистема у циљу побољшања приноса главних 

ратарских биљака. Целокупни научно-истраживачки рад др Жељка Долијановића може 

се приказати у неколико тематских целина: 

 

а. Проучавања система гајења биљака са нагласком на здружене и покровне усеве 

(радови: 2, 3, 7, 11, 17, 20, 22, 23, 25, 26, 27, 31, 42, 51, 69, 96, 102, 103, 140, 149,163, 

165, 168, 173, 175, 183, 194,199, 203, 204, 209, 224, 229, 233, 235, 243, 269, 274, 279, 283) 

 

У наведеним радовима, где је кандидат радио и његов магистарски рад и докторску 

дисертацију, углавном су испитивани системи гајења ратарских биљака: здружени и 

покровни усеви и њихови међусобни односи, ефикасност здружених усева у односу на 

чисте усеве истих врста, где се дошло до закључка да поједине комбинације ратарских 

усева дају веома позитивне ефекте у смислу бољег коришћења ресурса и веће 

ефикасности и продуктивности. То се нарочито односи на гајење кукуруза и соје за 

сточну храну и кукуруза шећерца и кокичара за људску исхрану. Испитиван је и 

хемијски састав зрна усева који су здруживани у односу на њихове чисте усеве. 

Посебан аспект здруживања усева јесте гајење покровних усева и њихов утицај на 

закоровљеност главног усева, биланс хранива, посебно азота, у земљишту и 

рационализација примене ђубрива захваљујући гајењу ових усева, у првом реду врста 

из породице легуминоза (Fabaceae). Новији радови из ове области се односе на 

испитивање економске ефикасности гајења ових усева приказаних кроз принос зрна 

главних усева и улагањa у такав систем гајења. Бројни резултати ових испитивања су 

приказани у монографији коју је кандидат у сарадњи објавио 2013, као и у поглављу 

међународне монографије коју је такође кандидат у сарадњи објавио 2015. године. 

 

б. Проучавања значаја и улоге плодореда у гајењу најважнијих ратарских врста 

(радови: 12, 13, 44, 45, 47, 49, 50, 57, 58, 60, 66, 68, 83, 101, 105, 108, 110, 117, 129, 137, 

158, 166, 188, 193, 200, 211, 219, 227, 244, 251, 270, 271) 

 

Овај сегмент радова се односи на проучавања утицаја плодореда на садржај појединих 

хранива у земљишту, на закоровљеност усева и на принос зрна, посебно кукуруза, 

озиме пшенице и соје. Неки од радова у овој групи су базирани на вишегодишњим 

подацима о приносу, па су тако исказане предности гајења у односу на монокултуру 

значајније. Посебно се у оквиру ових испитивања издвајају радови са различитим 

системима обраде земљишта и различитим начинима ђубрења у појединим 

плодоредима, како би се поред најефикаснијег плодореда предвиделе и остале мере 

агротехнике посматрано кроз вишегодишњи период. 

 

в. Проучавања рационалних технологија гајења у ратарству, посебно у погледу 

обраде земљишта (радови: 4, 16, 19, 28, 29, 34, 46, 48, 54, 61, 63, 72, 81, 90, 92, 94, 106, 

107, 125, 128, 141, 153, 179, 196, 232, 246, 254) 

 

Нарочито се проучавају системи нижих улагања, са нагласком на смањену употребу 

ђубрива и пестицида, као и редуковање система обраде земљишта у циљу смањења 

трошкова производње и заштите животне средине. Други сегмент радова из ове 

области јесте анализа физичко-механичких особина земљишта у зависности од начина 

основне и предсетвене обраде. Први студентски радови, као и дипломски рад, др 

Жељка Долијановића су се односили на проучавање утицаја система обраде земљишта 

на промене неких физичких и физичко-механичких особина земљишта и принос зрна, 

пре свега у усеву кукуруза. У оквиру ових истраживања, углавном су гајене сорте које 
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су прилагођене таквом систему гајења. У појединим радовима испитиван је утицај 

мелиоративне обраде земљишта, као и продужног дејства такве обраде на морфолошке 

и продуктивне карактеристике најважнијих ратарских усева. Експерименти су извођени 

на земљиштима на којима су потребни мелиоративни захвати пре укључења у процес 

редовне пољопривредне производње. 

 

г. Проучавања компетитивних односа усева и корова и мера у сузбијању корова 

(радови: 1, 3, 15, 18, 21, 32, 52, 53, 55, 87, 88, 123, 139, 150, 157, 167, 192, 198, 202, 212, 

225, 230, 257, 264, 265, 275, 281) 

 

Ова научна област обухвата неколико аспеката проучавања корова. Важан сегмент у 

проучавању екологије корова су компетитивни односи између корова и усева и 

проналажење прага толеранције усева на бројност популације корова. Посебно је 

проучаван утицај плодореда, просторног распореда и густине усева као и гајења 

здружених и покровних усева на закоровљеност у поређењу са контролним варијантама 

(чисти усеви и конвенционални начин гајења-без покровних усева). У већем броју 

радова налазе се резултати истраживања контроле корова у системима нижих улагања, 

где су примењене механичке мере борбе и анализиран утицај екстензивних услова 

гајења на коровску синузију. Сва ова истраживања усмерена су ка покушају да се 

значајно смањи употреба хербицида као веома важних загађујућих материја у 

агроекосистему. Међутим, неколико радова из ове групе се односи на проучавање 

ефикасности примењених хербицида у условима интензивне пољопривредне 

производње кукуруза, сунцокрета, соје и кромпира.  

 

д. Проучавања везана за агротехничке мере и гајење алтернативних врста стрних 

жита у систему органске пољопривреде (радови: 35, 37, 62, 67, 68, 82, 99, 100, 109, 

118, 122, 127, 131, 136, 151, 160, 161, 172, 174, 176, 177, 180, 185, 186, 187, 208, 221, 223, 

226, 228, 236, 239, 247, 246, 261, 262, 278, 285)  

 

У овим истраживањима се са разних аспеката указује на адаптације појединих 

агротехничких мера у систему органске производње. У органским системима 

производње нагласак је на потпуном изостављању агро-хемикалија и употреби 

органских и микробиолошких ђубрива, као и оплемењивача земљишта и алтернативних 

мера борбе против корова, штеточина и болести. Пошто је производња здравствено 

безбедне (сигурне) хране врло актуелан тренд у Свету, па и код нас, овај аспект рада 

кандидата сматрамо веома значајним за даља истраживања. Бројни резултати ових 

испитивања су приказани у истакнутој монографији националног значаја коју је 

кандидат у сарадњи објавио 2017. године. 

 

ђ. Проучавање коришћења, продуктивности, заштите и унапређења 

агроекосистема (радови: 10, 14, 24, 43, 56, 65, 93, 95, 96, 98, 104, 114, 135, 144, 152, 

169, 178, 182, 213, 215, 220, 250, 252, 253, 255, 256, 258, 273, 284) 

 

У овим радовима анализирани су фактори од којих зависи продуктивност 

агроекосистема, њихово тренутно стање и предложене су мере које би допринеле 

њиховој заштити и унапређењу. Посебно је истакнут значај посебних система гајења 

(плодоред, здружени и покровни усеви) и биодиверзитета у пољопривреди и 

предложене су конкретне мере за очување агробиодиверзитета. Такође, испитивана је 

могућност повећања продуктивности гајених ратарских усева на рекултивисаним 

земљиштима површинских копова.  
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е. Проучавање неких морфолошких и продуктивних карактеристика гајених 

биљака (радови: 5, 6, 39, 40, 64, 71, 75, 86, 111, 112, 116, 120, 121, 147, 210, 222, 259, 

260, 263, 268, 272, 282) 

 

Од морфолошких и продуктивних особина гајених биљака зависи њихова укупна 

органска продукција, као и принос зрна. Наведени радови баве се овом тематиком и то 

пре свега на примерима здруженог усева кукуруза и соје гајених у условима природног 

водног режима. Анализиране су морфолошке и продуктивне особине појединих 

повртарских врста у зависности од примене малч фолија и ђубрења у заштићеном 

простору. 

 

ж. Проучавање интензивних технологија гајења ратарских и повртарских усева 

(радови: 8, 9, 30, 33, 36, 38, 41, 59, 73, 74, 77, 84, 85, 91, 115, 119, 124, 126, 130, 142, 143, 

145, 148, 155, 156, 159, 170, 181, 184, 189, 197, 205, 216, 217, 218, 231, 234, 240, 241, 249, 

267, 276, 277, 280) 

 

Велики број радова из ове области се односи на проучавање утицаја порекла садног 

материјала и величине семенске кртоле на морфолошке и продуктивне особине 

различитих сорти кромпира. У неким радовима постављен је циљ да се одреди 

оптимална величина семенске кртоле испитиваних сорти којом се постижу најбољи 

резултати када је у питању принос кромпира за различите намене производње у 

агроеколошким условима природног водног режима. Познато је да се у домаћој 

производњи кромпира не остварују задовољавајући резултати, односно да просечни 

приноси кртола значајно заостају за приносима у Европи и Свету. Неки од разлога 

ниских приноса јесу неадекватан садни материјал, избор генотипа (сорте) као и ниво 

примењене агротехнике, чему је кандидат такође посветио пажњу у својим радовима, 

посебно аспекту исхране биљака кромпира. 

 

з. Проучавања везана за утицај климатских и земљишних услова на 

продуктивност гајених биљака (радови: 76, 78, 79, 80, 89, 113, 132, 133, 134, 138, 146, 

154, 171, 190, 191, 195, 201, 206, 207, 214, 237, 242, 245, 248, 266, 286)  

 

У радовима из ове области централно место заузимају радови у којима се третира 

утицај количина падавина и температура ваздуха на приносе најважнијих ратарских 

усева у условима климатских промена, које свакако погађају и пољопривреду 

Републике Србије. У радовима су дате и препоруке, пре свега адаптибилност и 

толерантност појединих генотипова и примена одговарајућих агротехничких мера 

којима се ублажава утицај екстремних услова, посебно недостатка падавина у 

вегетационом периоду најважнијих ратарских усева.   

 

3.2.2. Цитираност 

 

Преглед цитираности урађен је на основу следећих база података: Scopus (40 хетеро 

цитатa, h-index 4), Research Gate (RG Score 20,72; 141 цитат) и Google Scholar, укупно 

497 цитата (376 од 2013.), h index 10 (9 од 2013) и i10-index 15 (7 od 2013) (Прилог 4). 

 

 

 

 

   



12 

 

4. ИЗБОРНИ УСЛОВИ 

 

4.1. Стручно-професионални допринос 

 

Од избора у звање ванредног професора учествоваo је на 14 међународних и 12 

националних скупова. Био је члан или председник посебних секција Симпозијума, члан 

Научних одбора међународних и домаћих Симпозијума (Прилог 8):  

- Seventh International Scientific Symposium of Agriculture "Agrosym Jahorina 2016", 

October, 06-09, Jahorina, BiH. 

- 3
rd

 International Conference Agrobiodiversity “Оrganic agriculture for agrobiodiversity 

preservation” 1
st
-3

rd
 June 2017, Faculty of Agriculture, University of Novi Sad, Serbia. 

- 3
rd

 International Scientific Conference „Sustainability challenges in agroecosystems”, June, 

19-21, 2017, Osijek, Croatia. 

- Eighth International Scientific Symposium of Agriculture "Agrosym Jahorina 2017", 

October, 05-08, Jahorina, BiH. 

- "Иновације у ратарској и повртарској производњи", Пољопривредни факултет 

Универзитета у Београду, 19 - 20. октобар 2017. (секретар Научног одбора). 

- Једанаести међународни знанствено-стручни скуп „Пољопривреда у заштити природе 

и околиша“, Вуковар, Република Хрватска, 28-30 маја 2018. 

- Саветовање пољопривредника и агронома Србије (отворена врата): „Трансфер знања 

од Пољопривредног факултета ка пољопривредним произвођачима–заједно до 

безбедних и конкурентних производа”, Београд – Земун, 17. април 2018. године. 

Био је члан, секретар или председник Организационих одбора међународних и 

домаћих Симпозијума (Прилог 9): 

- Први Симпозијум Српског Друштва за проучавање обраде земљишта: Коришћење и 

унапређење заштите земљишта, Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, 

11. децембар 2015, Београд, Србија.  

- Научно стручни скуп, Обновљиво коришћење природних ресурса у сеоским 

подручјима Србије: 17.05.2017. Српска академија наука и уметности, Београд, Србија.  

- Fifth International Scientific Symposium of Agriculture "Agrosym Jahorina 2014", October, 

23-26, Jahorina, BiH. 

- Sixth International Scientific Symposium of Agriculture "Agrosym Jahorina 2015", October, 

15-18, Jahorina, BiH. 

- VII Симпозијум са међународним учешћем "Иновације у ратарској и повртарској 

производњи", Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, 11. децембар 2015, 

Београд, Србија. 

Био је члан Уређивачких одбора Зборника саопштења са националних и 

националних Симпозијума са међународним учешћем (Прилог 8.). Члан је уређивачког 

одбора следећих часописа (Прилог 8):  

- Пољопривредна техника, ИССН 0554-5587 (принт) еИССН 2406-1123 (Онлине), 

Издавач: Пољопривредни факултет Универзитет у Београду. (М52). 

- Зборник научних радова Института ПКБ Агроекономик, ИССН 0354-1320 Издавач: 

Институт ПКБ Агроекономик, Падинска скела. (М51). 

- Пољопривреда и шумарство, ISSN0554-5579 (1800-9492 Online), doi:10.17707/ 

AgricultForest Издавач: Биотехнички факултет Подгорица, Универзитет Црне Горе.  

Кандидат има допринос у погледу обезбеђивања научно-наставног подмлатка. 

После избора у звање ванредног професора, Др Жељко Долијановић био је ментор 

једне докторске дисертације, 10 мастер радова и 17 дипломских и завршних радова, а 

члан комисије за одбрану докторских дисертација (9), мастер радова (15) и дипломских 

и завршних радова на основним академским студијама (10) (Прилог 7). 

http://www.agricultforest.ac.me/
http://www.agricultforest.ac.me/
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Др Жељко Долијановић био је ангажован на научно-истраживачким и едукативним 

пројектима. Учествовао је у реализацији укупно 17 пројеката, 9 научно истраживачких, 

које је финансирало Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике 

Србије (8 из области технолошког развоја и 1 из области биотехнологије и 

агроиндустрије), 2 стручна из области очувања животне средине и 5 едукационих које 

је финансирало Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике 

Србије. Такође, био је учесник у реализацији СТАР пројекта (пројекат реформе 

пољопривреде у транзицији). У периоду после избора у звање ванредног професора био 

је или је још увек ангажован на 2 национална пројекта које финансира Министарство 

просвете, науке и технолошког развоја и на два пројекта које финансира Министарство 

пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије (Прилог 10): 

- Интегрални системи гајења ратарских усева: очување биодиверзитета и плодности 

земљишта. Министарство просвете, науке и технолошког развоја Реп. Србије, ТР 31037. 

- Савремено оплемењивање стрних жита за садашње и будуће потребе. Министарство 

просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, ТР 31066. 

- „Унапређење органске пољопривредне производње у западној Србији путем едукације 

пољопривредних произвођача“. број 401-00-02178/2015-03 од 11.08.2015. Септембар-

децембар 2015. године. Министарство пољопривреде и заштите животне средине. 

- Трансфер знања од Пољопривредног факултета ка пољопривредним произвођачима – 

заједно до безбедних и конкурентних производа. Министарство пољопривреде, 

шумарства и водопривреде, Управа за аграрна плаћања, бр. решења: 680-00-

00049/1/2017-02). Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет.  

Био је рецензент радова у међународним часописима са SCI листе 

(International Journal of Plant Production, ISSN: 1735-6814; Journal of Agricultural Science 

and Applications (JASA), ISSN: 2227-6475; Plant Production Science, ISSN: 1343-943x; 

Генетика; Applied ecology and environmental research, ISSN: 1589-1623 и Економика 

пољопривреде), у међународним часописима ван SCI листе (ACS Agriculturae 

Conspectus Scientificus, ISSN: 1331-7768; Agricultura, Slovenia, ISSN: 1581-5439; 

Poljoprivreda i šumarstvo, Crna Gora, ISSN: 0554-5579 и Poljoprivreda, Hrvatska,  ISSN: 

1330-7142), у домаћим часописима (Архив за пољопривредне науке; Biotechnical 

animal husbandry; Journal of Agricultural Sciences; Journal on Processing and Energy in 

Agriculture; Летопис научних радова и Ратарство и повртарство), у зборницима радова 

са међународних и националних скупова, као и рецензент билатералног предлога 

пројекта између Републике Србије и Словеније за период 2018-2019. (Прилог 11.). 
 

4.2. Допринос академској и широј заједници 

 

После избора у звање ванредног професора Др Жељко Долијановић активно учествује у 

раду органа Факултета као (Прилог 12): 

- Члан Одбора за планирање и развој ОДПФ Радмиловац (број 416/1 од 29.10.2015.); 

- Члан радне групе за израду стратегије развоја и обезбеђења квалитета за период 2018-

2025. Пољопривредни факултет Универзитет у Београду (број 59/1 од 16.01.2018.); 

- Члан радне групе за промоцију Пољопривредног факултета Универзитета у Београду 

(број 426/1 од 12.12.2017. године). 

Био је рецензент практикума Повртарство аутора Ђорђа Моравчевића, Виде 

Тодоровић и Ненада Павловића. Издавач: Универзитет у Београду-Пољопривредни 

факултет (Прилог 12). Од 2014. године је члан Комисије за спровођење поступка јавног 

надметања за давање у закуп пољопривредног земљишта у државној својини на 

територији града Београда (број 020-1724/17-ГВ од 31.10.2017. године). Био је члан 

Комисије за виша стручна звања Народног музеја у Београду, број 2135/3 од 19.06.2017. 
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године (Прилог 13.). Као предавач учествовао је на две Конференције студената 

пољопривреде (КОНСПО) одржане на Златибору: 14-18. априла 2014. и 20-24. априла 

2017. године (Прилог 14). 

Поводом Дана Универзитета у Београду, 27. фебруара 1998. године додељена му 

је диплома за изузетан успех током студирања и проглашен је „Студентом генерације“ 

Пољопривредног факултета. Добитник је награде и посебне дипломе Задужбине 

“Никола Спасић”. Магистарски рад је награђен 2004. године наградом професора 

Лазара Стојковића, коју додељује Матица Српска младим научним радницима из 

области агроекологије и агроекосистема.   

 

  
4.3. Сарадња са другим високошколским, научно- истраживачким установама у 

земљи и иностранству 

 

Др Жељко К. Долијановић је остварио веома добру сарадњу са другим 

високошколским, научно-истраживачким установама у земљи и иностранству. Посебно 

се истиче сарадња са Пољопривредним факултетом у Осијеку, Пољопривредним 

факултетом Универзитета у Источном Сарајеву и Биотехничким факултетом 

Универзитета Црне Горе. Ова сарадња је заснована на заједничким истраживањима и 

резултирала је бројним заједничким радовима који су саопштени на међународним 

конференцијама, као и радовима објављеним у часописима са SCI листе. Од домаћих 

институција, кандидат је остварио и даље унапређује сарадњу са Пољопривредним 

факулетом Универзитета у Новом Саду, Институтом за примену науке у 

пољопривреди, Институтом ПКБ Агроекономик, Институтом за ратарство и 

повртарство у Новом Саду, Институтом за заштиту биља и животну средину као и 

Институтом за кукуруз у Земун пољу кроз заједничка истраживања везана за пројекте 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије који су у току: 

- ТР 31066: Савремено оплемењивање стрних жита за садашње и будуће потребе.  

- ТР 31037: Интегрални системи гајења ратарских усева: очување биодиверзитета и 

плодности земљишта (Прилог 10). 

Кандидат је био рецензент међународног уџбеника аутора Дрене Гаџо, Мирхе 

Ђикић, Зорана Јововића и Анте Мијића (2017): Алтернативни ратарски усјеви, 

Универзитет у Сарајеву, Пољопривредно-прехрамбени факултет. (број: 01-6-444/17 од 

06.03.2017. године). Др Жељко Долијановић је ангажован на извођењу наставе из 

предмета Основи пољопривредне производње у Високој пословној школи струковних 

студија у Ваљеву (број 461/2-8.2 од 23.11. 2016. године). Био је члан Комисије за избор 

једног кандидата у звање научног сарадника на Институту за економику пољопривреде 

у Београду, решење бр. 01-6-1006-4/2013, Председник Комисије за избор једног 

сарадника у Високој пословној школи струковних студија у Ваљеву, решење бр. 563/3-

3 од 26.09.2016. године и члан Комисије за лиценцирање трећег циклуса студија на 

студијском програму Управљање прехрамбеним ланцем на Технолошком факултету 

Зворник и Пољопривредном факултету Источно Сарајево Универзитета у Источном 

Сарајеву (број: 07.050/612-8/14 од 30.06.2014. године) (Прилог 15). 

Од научних и стручних асоцијација, Др Жељко Долијановић је члан Матице 

Српске (Одељење за природне науке), Агрономског друштва Србије (Председник од 

оснивања,  2004-2011. године), Српског друштва за проучавање обраде земљишта 

(Секретар Друштва), Херболошког друштва Србије и Националног удружења за развој 

органске пољопривреде „Serbia organica“ (Прилог 16). У периоду од 27.04.2015–

12.05.2015. године кандидат је обавио професионални тренинг курс у Израелу: "Agro 
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ecological Approaches for Sustainable Agriculture", Cinadco`s International Training Centre 

(Прилог 17). 

 

 

5. ЗАКЉУЧЦИ И ПРЕПОРУКЕ КОМИСИЈЕ 

 

 

На основу анализе досадашњег рада и сагледавања обавезних и изборних услова за 

избор кандидата у звање и на радно место редовног професора, Комисија сматра да је 

др Жељко К. Долијановић, досадашњи ванредни професор, показао веома запажену 

наставну, научно-истраживачку и стручну активност. 

Кандидат поседује дугогодишње педагошко искуство у извођењу наставе и 

вежби на обавезним и изборним предметима, на свим академским нивоима, који 

припадају ужој научној области Агроекологија. У свом досадашњем раду на Факултету 

др Жељко Долијановић је показао коректан однос, како према студентима, тако и са 

колегама, чиме је показао неопходне педагошке квалитете као наставник на 

Универзитету. У студентским анкетама наставна активост кандидата вреднована је 

просечном оценом 4,54. Др Жељко К. Долијановић је у сарадњи са другим ауторима 

објавио 4 практикума, једну националну и једну истакнуту националну монографију, 

три поглавља у међународним монографијама и један уџбеник из уже научне области за 

коју се бира. Био је ментор 1 докторске дисертације (пре избора у звање ванредног 

професора), а тренутно је ментор једне докторске дисертације која је у фази израде, био 

је ментор 10 мастер и 37 дипломских и завршних радова. Значајан је допринос 

кандидата као члана комисије за одбрану докторских дисертација (11), мастер радова 

(17) као и дипломских и завршних радова (16).  

Жељко К. Долијановић је у свом дугогодишњем научно-истраживачком и 

стручном раду остварио завидну сарадњу са значајним образовним и научним 

институцијама у земљи и иностранству. Успешну активност и допринос развоју и 

унапређењу уже научне области Агроекологија, остварио је кроз 291 библиографску 

јединицу са укупним коефицијентом научне компетентности 366,1. Од укупног броја 

референци 165 је пре избора (М=188,1) а 126 након избора у звање ванредног 

професора (М=178,0). Већину радова на скуповима међународног и националног 

значаја кандидат је презентовао.  

У међународним часописима са SCI листе др Жељко К. Долијановић је објавио 

19 радова, од којих је 11 објављено после избора у звање ванредног професора (9 из 

категорија М21-23 и два рада из категорије М24). Тематика радова је уско везана за 

научну и стручну област у оквиру које кандидат конкурише. Све области научног 

истраживања којима се кандидат до сада бавио веома су актуелне, а посебно примена 

агротехничких и агроеколошких мера у системима одрживе и органске пољопривреде у 

циљу ублажавања последица климатских промена и очувања и заштите агроекосистема, 

које су у врху светског истраживачког интересовања последњих година. Радови 

кандидата су цитирани у националним и међународним научним часописима, укупно 

497 пута (376 пута после избора у звање ванредног професора), h-index 10 (9) и i10-

index 15 (7) према извору Google Scholar. Пo Scopus-у, број хетероцитата је 40 (h-index 

4), док је по подацима Researchgate, RG score 20,72 а број цитата 141.  

Као истраживач учествовао је у реализацији 17 пројеката од којих су 9 пројеката 

технолошког развоја, 2 стручна, 5 едукативних и 1 пројекат реформе пољопривреде у 

транзицији (СТАР пројекат). У периоду после избора у звање ванредног професора 

учествовао је или учествује у реализацији 4 пројекта (два пројекта који се финансирају 

од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије и два 
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пројекта који се финансирају од стране Министарства пољопривреде, шумарства и 

водопривреде Републике Србије. 

Ценећи досадашњи педагошки, научно-истраживачки и стручни рад кандидата 

Комисија сматра да др Жељко К. Долијановић испуњава све услове прописане Законом 

о високом образовању, Правилником о минималним условима за стицање звања 

наставника на Универзитету у Београду, Статутом Универзитета у Београду и Статутом 

Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду и са задовољством предлаже 

Изборном Већу Пољопривредног факултета Универзитета у Београду да прихвати овај 

извештај и донесе одлуку да се др Жељко К. Долијановић изабере у звање и на радно 

место РЕДОВНОГ ПРОФЕСОРА за ужу научну област Агроекологија. 

 

 

У Београду, 05.06.2018.године     ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ 

 

 

 

др Снежана Ољача, редовни професор  

Универзитет у Београду-Пољопривредни факултет  

(Ужа научна област: Агроекологија)  

 

 

 

др Радиша Цветковић, редовни професор у пензији 

Универзитет у Београду-Пољопривредни факултет  

(Ужа научна област: Агроекологија)  

 

 

 

др Драгиша Милошев, редовни професор  

      Универзитет у Новом Саду-Пољопривредни факултет  

(Ужа научна област: Ратарство и повртарство) 
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6. ПРИЛОЗИ 

 

Прилог 1. Библиографија (списак објављених радова) и испуњеност услова за ментора 
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Прилог 2. Оцена педагошког рада у студентским анкетама 

 

Прилог 3. Објављено 9 радова са SCI листе (M21-23) од избора у звање ванредног 

                  професора 

 

Прилог 4. Цитираност радова 

 

Прилог 5. Саопштено минимум 5 радова на међународним или домаћим скуповима 

                 (категорије М31-М34 и М61-М64) од којих један мора да буде пленарно 

                 предавање или предавање по позиву на међународном или домаћем научном 
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Прилог 7. Ментор и учешће у комисијама за одбрану дипломских или завршних радова 

                 на академским мастер, специјалистичким и докторским студијама 

 

Прилог 8. Председник или члан уређивачког одбора научног часописа или зборника 

                 радова у земљи или иностранству 

 

Прилог 9. Председник или члан организационог одбора или учесник на стручним или 

                 научним скуповима националног или међународног нивоа 

 

Прилог 10. Потврде о учешћу на пројектима 

 

Прилог 11. Рецензент радова и пројекта 

 

Прилог 12. Члан органа управљања, стручног органа, помоћних стручних органа или 

                   комисија Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду 

 

Прилог 13. Члан стручног, законодавног или другог органа и комисија у широј 

                   друштвеној заједници 

 

Прилог 14. Учешће у ваннаставним активностима студената 

 

Прилог 15. Радно ангажовање у настави или комисијама на другим високошколским 

                   или научноистраживачким установама у земљи или иностранству 

 

Прилог 16. Руковођење или чланство у органима или професионалним удружењима 

                   или организацијама националног нивоа 

 

Прилог 17. Учешће у програмима размене наставника 
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Списак саопштених и објављених радова пре избора у звање ванредног професора 

 

 

I Радови објављени у научним часописима међународног значаја; научна 

критика; уређивање часописа (М 20) 

 

Рад у истакнутом међународном часопису (М22=5,0) 

 

1. Simić Milena, Dolijanović, Ž., Maletić Radojka, Stefanović Lidija, Filipović, M. (2012): 

Weed suppression and crop productivity by different arrangement patterns of maize. Plant, 

Soil and Environment, Vol. 58. N
o
 3. 148-153. ISSN 1214-1178(Print), ISSN 1805-9368(On-

line). https://doi.org/10.17221/606/2011-PSE  

 

Радови у међународном часопису (М23 = 3,0) 

 

2. Dolijanović, Ž., Oljača Snežana, Kovačević, D., Simić Milena (2007): Effects of different 

maize hybrids on above ground biomass in intercrops with soybean. Maydica, Vol. 52., N
o
3, 

265-270. ISSN: 2279-8013.   

 

3. Oljača Snežana, Vrbničanin Sava, Simić Milena, Stefanović Lidija, Dolijanović, Ž. (2007): 

Jimsonweed (Datura stramonium L.) interference in maize. Maydica, Vol. 52., N
o
3, 329-335. 

ISSN: 2279-8013. 

 

4. Simic Milena, Srdic Jelena, Videnović, Z., Dolijanovic, Z., Uludag, A., Kovacevic, D. 

(2012): Sweet maize (Zea mays L. saccharata) weeds infestation, yield and yield quality 

affected by different crop densities. Bulgarian Journal of Agricultural Science, Vol. 18., N
o
5, 

2012, 668-674. ISSN 1310-0351 

 

5. Poštić, D., Momirović, N., Broćić, Z., Dolijanović, Ž., Aleksić, G. (2012): The evaluation 

of biological viability of potato seed tubers grown at different altitudes. African Journal of 

Agricultural Research (AJAR), Vol. 7 (20): 3073-3080, DOI: 10.5897/AJAR11.2101, ISSN 

1991-637X ©2012 Academic Journals. 

 

6. Jovović, Z., Dolijanović, Ž., Kovačević, D., Velimirović Ana, Biberdžić, M. (2012): The 

productive traits of different potato genotypes in mountainous region of Montenegro. 

Genetika, Vol. 44., N
o
2: 389-397. ISSN 0534-0012 (print) ISSN 1820-6069 (online). UDC 

575:635.21. DOI: 10.2298/GENSR1202389J. 

 

7. Dolijanović, Ž., Oljača Snežana, Kovačević, D., Simić Milena, Momirović, N., Jovanović, 

Ž. (2013): Dependence of the productivity of maize and soybean intercropping systems on 

hybrid type and plant arrangement pattern. Genetika, Vol. 45., N
o
1: 135-144. ISSN 0534-

0012 (print) ISSN 1820-6069 (online). UDC 575:633.15 DOI:10.2298/GENSR1301135D 

http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/vol45_2013_no1_en.htm 
 

Радови у националним часописима међународног значаја (М24=3,0) 
 

8. Simić Milena, Dragičević Vesna, Knežević, S., Radosavljević Milica, Dolijanović, Ž., 

Filipović, M. (2011): Effects of applied herbicides on weed infestation in different growth 

stages of sunflower (Helianthus annus L.) and on crop productivity. Helia, Vol. 34., N
o
54, 

2011. 27-38. doi: 10.2298/HEL1154027S 

https://doi.org/10.17221/606/2011-PSE
http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/vol45_2013_no1_en.htm
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II Зборници међународних научних скупова (М 30) 

 

Предавање по позиву са међународног скупа штампано у целини (М31=3,5) 
 

9. Momirović, N., Oljača, M., Dolijanović, Ž., Podgoršek, J., Poštić, D. (2010): Uticaj načina 

primene različitih polietilenskih folija na energetsku efikasnost hortikulturne proizvodnje u 

zaštićenom prostoru. IV. International conference on agricultural logistics, Proceedings CD, 

4-12. Novo Mesto, Slovenija 04.- 05. 11. 
 

Саопштење са међународног скупа штампано у целини (М33=1,0) 

 

10. Oljača Snežana, Kovačević, D., Dolijanović, Ž. (2002): Low-external farming system-

strategy for environmental protection. Thematic Proceedings -monograph, First International 

Conference on Environmental Recovery of Yugoslavia (ENRY 2001), Beograd, 687-690.  

 

11. Dolijanović, Ž., Oljača Snežana, Kovačević, D., Jovanović, Ž., Simić Milena (2005): 

Metode združivanja (aditivna i metoda zamjenjujućih serija) i prinos biomase kukuruza i soje. 

XV Naučni skup hrvatskih agronoma sa međunarodnim sudjelovanjem, Opatija, 15.-18. 

februar, Zbornik radova, 141-143. 

 

12. Dolijanović, Ž., Ralević, N., Kovačević, D., Rajić, Z., Ljubanović-Ralević Ivana (2006): 

Ispitivanje dinamike prinosa ratarskih kultura u zavisnosti od sistema gajenja. 41. Hrvatski i 

1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma, Opatija,13.-17.februar, Zbornik radova,49-51. 

 

13. Dolijanović, Ž., Kovačević, D., Oljača Snežana, Jovanović, Ž. (2007): Prinos zrna 

kukuruza u različitim sistemima ratarenja. 42. Hrvatski i 2. međunarodni simpozij agronoma, 

Opatija 13.-16. februar 2007. Zbornik radova, 400-403. 

 

14. Dolijanović, Ž., Rajić, Z., Živković, D. (2008): Improvement of crop production on 

recultivated soil. International scientific meeting “State, possibilities and perspectives of rural 

development on area of huge open-pit minings“. Belgrade-Вrujci Spa, April 24-25
th 

2008. 

Thematic Proceedings, 413-417. 

 

15. Dolijanović, Ž., Oljača Snežana, Simić Milena, Kovačević, D. (2008):
 
Weed populations 

in maize and soybean intercropping. Proceedings, 43
rd

 Croatian and 3
rd

 International 

Symposium on Agriculture, Opatija. Croatia. February, 18-21, 563-567. 

 

Саопштење са међународног скупа штампано у изводу (М34=0,5) 

      

16. Kovačević, D., Oljača Snežana, Dolijanović, Ž. (2005): The effect of tillage systems and 

amounth nitrogen fertilizers on weed synuzia and grain yield of winter wheat. Naučno-stručno 

savjetovanje agronoma Republike Srpske »Poljoprivreda RS kao sastavni dio evropskih 

integracionih procesa«, Jahorina, 28-31. mart. Zbornik sažetaka: 58. 

          

17. Dolijanović, Ž., Oljača Snežana, Kovačević, D., Simić Milena (2005): Effects of different 

hybrids maize on yield above ground biomass in intercropping with soybean. International 

Maize Conference: 60
th

 anniversary Maize Research Institute Zemun Polje, October 26-28, 

Book of Abstracts 68. 
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18. Oljača Snežana, Simić Milena, Vrbničanin Sava, Stefanović Lidija, Dolijanović, Ž. 
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Радови у врхунским међународним часописима (М21=8,0) 
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Kravic Natalija (2015): Effect of the maize-soybean intercropping system on the potential 

bioavailability of magnesium, iron and zinc. Crop and Pasture Science, 66 (11), 1118-1127. 

ISSN: 1836-5795. IF 1,804 http://dx.doi.org/10.1071/CP14211.  

Радови у истакнутим међународним часописима (М22=5,0) 
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Jelena, Todorović Dragana (2015): Soil-to-plant transfer factor for 
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Sr and 
137

Cs. Journal of 

Radioanalytical and Nuclear Chemistry. Volume 303, Issue 3, pp 2523-2527. ISSN: 0236-

5731 (Print) 1588-2780 (Online), (J Radioanal Nucl Chem DOI 10.1007/s10967-014-3809-3). 

IF 1,282, https://link.springer.com/article/10.1007/s10967-014-3809-3  

 

170. Aćimović Milica, Dolijanović, Ž., Oljača Snežana, Kovačević, D., Oljača, M. (2015): 

Effect of organic and mineral fertilizers on essential oil content in caraway, anise and 

coriander fruits. Acta Sci. Pol., Hortorum Cultus, 14(1), 95–103. ISSN 1644-0692. IF=0,583 

http://www.hortorumcultus.actapol.net/volume14/issue1/14_1_95.pdf 

 

171. Broćić, Z., Dolijanović, Ž., Poštić, D., Milošević, D., Savić Jasna (2016): Yield, tuber 

quality  and weight losses during storage of ten potato cultivars grown at three sites in Serbia. 

Potato Research, Volume 59, Issues 1 pp 21-34.  March 2016 ISSN: 0014-3065 (Print) 1871-

4528 (Online). IF=1,127 https://doi.org/10.1007/s11540-015-9311-7  

http://dx.doi.org/10.1071/CP14211
https://link.springer.com/article/10.1007/s10967-014-3809-3
http://www.hortorumcultus.actapol.net/volume14/issue1/14_1_95.pdf
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Jaramaz Miroslava, Jaramaz Dragana (2016): Effect of environment of the rutin content in 

leaves of Fagopyrum esculentum Moench. Plant Soil and Environment, 62: 261-265. doi: 

10.17221/233/2016-PSE ISSN: 1214-1178. IF=1,225 

https://www.agriculturejournals.cz/web/pse.htm?type=issue&volume=62&issue=No6 
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Margarita, Djordjevic Snežana, Moravcevic, Dj., Miodragovic, R. (2017): Cover crop effects 
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region. International Journal of Plant Production 11 (2): 285-294. April 2017 ISSN: 1735-

6814 (Print), 1735-8043 (Online). IF=1,065 

http://ijpp.gau.ac.ir/article_3425_732d7d53652c01d1a0cb572089d042ab.pdf    
 

Радови у међународним часописима (М23 = 3,0) 
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IF=0,347 http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/vol46_2014_no1_en.htm 
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Crops, 20 (1): 92-98. ISSN: 1301-1111, IF=0,418.  

http://www.field-crops.org/tr/issues/detail/82/volume-20-no-1  
 

176. Roljević Nikolić Svetlana, Kovačević, D., Cvijanović Gorica, Dolijanović, Ž., 

Marinković Jelena (2018): Grain yield and rhizosphere microflora of alternative types of 
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13309. ISSN: 1224–5984 DOI: 10.26327/RBL2017.31. IF= 0.396. 

https://www.rombio.eu/vol23nr1/cuprins.html  
 

Радови у националним часописима међународног значаја (М24=3,0) 
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materijala, 55(2): 194-199. ISSN 0351-9465, e-ISSN 2466-2585.  

http://idk.org.rs/brojevi-casopisa/izdanja-2014-godine/zastita-materijala-2-2014/  
 

III Зборници међународних научних скупова (М 30) 
 

Предавање по позиву са међународног скупа штампано у целини (М31=3,5) 
 

179. Kovacevic, D., Momirovic, N., Dolijanovic, Z. (2013): Tillage systems in winter wheat 

production as a challenge to mitigate global climate changes. 2
nd

 International Scientific 

Conference „Soil and Crop Management: Adaptation and Mitigation of Climate Change”, 

September 26-28, 2013, Osijek, Croatia. Proceedings, 73-83.  
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180. Oljaca Snezana, Kovacevic, D., Dolijanovic, Z., Milic Vesna (2014): Organic 

agriculture in terms of sustainable development of Serbia. V International Scientific 

Agricultural Symposium "Agrosym 2014", Jahorina, 23-26 October 2014, Bosnia and 

Herzegovina. Proceedings, 34-44. 

 

181. Broćić, Z., Stefanović, R., Momirović, N., Kovačević, D., Poštić, D., Dolijanović Ž. 

(2016): Development trends and characteristics of potato production in the Republic of 

Serbia. 9
th

 International scientific/professional Conference “Agriculture in nature and 

environment protection”, June, 06-08, Vukovar, Croatia, Proceedings 20-28.   

 

Предавање по позиву са међународног скупа штампано у изводу (М32=1,5) 

 

182. Kovačević, D., Momirović, N., Dolijanović, Ž., Poštić, D. (2017): Modern approach to 
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 International Scientific Conference „Sustainability challenges 

in agroecosystems”, June, 19-21, Osijek, Croatia. Book of abstracts, 29. ISBN 978-953-7871-

62-8 

 

Саопштење са међународног скупа штампано у целини (М33=1,0) 

 

183. Dolijanović, Ž., Momirović, N., Simić Milena, Kovačević, D., Oljača Snežana, Mikić, 

A. (2013): Fall and spring sown legume-cereal cover crops for sweet maize production. 2
nd

 

International Scientific Conference „Soil and Crop Management: Adaptation and Mitigation 

of Climate Change”, September 26-28, 2013, Osijek, Croatia. Proceedings, 128-135. 

 

184. Jovović, Z., Dolijanović, Z., Milošević, D.,Velimirović Ana, Biberdžić, M. (2013): 

Influence of different nutrition systems on yield and other parameters of productivity of 

potato. 2
nd

 International symposium on agronomy and physiology of potato (Potato 

Agrophysiology 2013), September 15-19, 2013, Prague, Czech Republic, Proceedings, 216-

223. 

 

185. Dolijanović, Ž., Oljača Snežana, Kovačević, D., Đorđević Snežana, Brdar Jovana 

(2013): The effects of different fertilizers on spelt grain yield (Triticum aestivum ssp spelta). 

Fourth International Scientific Symposium "Agrosym 2013", Jahorina, October 3-6, 2013. 

Proceedings, 506-510.  

 

186. Oljaca Snezana, Dolijanovic, Z., Kovacevic, D., Đorđevic Snezana (2013): Effect of 

microbiological fertilizers and zeolite on yield of winter rye under high altitude condition. 

Fourth International Scientific Symposium "Agrosym 2013" Jahorina, October 3-6, 2013. 

Proceedings, 732-736. 

 

187. Dragicevic Vesna, Spasojevic, I., Oljaca Snežana, Simic Milena, Dolijanovic, Z. (2013): 

Grain quality in organic and ecological cropping systems. Fourth International Scientific 

Symposium "Agrosym 2013", Jahorina, October 3-6, 2013. Proceedings, 700-705. 

 

188. Spasojevic, I., Simic Milena, Kovacevic, D., Dolijanovic, Z., Dragicevic Vesna, 

Brankov, M. (2013): Influence of crop sequence and weeds on maize height and grain yield. 

Fourth International Scientific Symposium "Agrosym 2013", Jahorina, October 3-6, 2013. 

Proceedings, 147-152. 
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189. Acimovic Milica, Oljaca Snezana, Kovacevic, D., Dolijanovic, Z., Oljaca, M. (2013): 

Production of annual caraway in Serbia. Fourth International Scientific Symposium 

"Agrosym 2013", Jahorina, October 3-6, 2013. Proceedings, 90-94. 
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International Congress on Soil Science, XIII National Congress in Soil Science”, „Soil-water-

plant”. September 23-26, 2013, Belgrade, Serbia. Proceedings, 302-316.  
 

191. Jovovic, Z., Velimirovic Ana, Dolijanovic, Z., Silj Milana, Zejak, D. (2014): Possibility 

of summer planting of potato in agroecological condition of Podgorica. V International 

Scientific Agricultural Symposium "Agrosym 2014", Jahorina, October 23-26, 2014, BiH. 

Proceedings, 433-438.  
 

192. Oljaca Snezana, Dolijanovic, Z., Simic Milena, Spasojevic, I., Dragicevic Vesna, 

Oljaca, M. (2014): Effects of intercropping pattern and fertilizers on weediness of red maize-

black soyabean intercropping system. V International Scientific Agricultural Symposium 

"Agrosym 2014", Jahorina, October 23-26, 2014, Bosnia and Herzegovina. Proceedings 295-

299. 

 

193. Spasojevic, I., Simic Milena, Kovacevic, D., Dolijanovic, Z., Momirovic, N., Dragicevic 

Vesna (2014): Importance of two-crop rotation in maize weed control. V International 

Scientific Agricultural Symposium "Agrosym 2014", Jahorina, October 23-26, 2014, BiH. 

Proceedings, 209-214. 

 

194. Dolijanovic, Z., Momirovic, N., Simic Milena, Kovacevic, D., Oljaca Snezana (2014): 

The effects of different cover crops on yields and yields component of sweet maize. V 

International Scientific Agricultural Symposium "Agrosym 2014", Jahorina, October, 23-26, 

BiH. Proceedings, 300-305. 

 

195. Acimovic Milica, Dolijanovic, Z., Oljaca Snezana, Kovacevic, D., Oljaca, M. (2014): 

Effect of fertilization on Pimpinella anisum L. in different locations in Serbia. V International 

Scientific Agricultural Symposium "Agrosym 2014", Jahorina, October 23-26, BiH. 

Proceedings, 629-634. 

 

196. Đorđević Snežana, Stanojević Dragana, Kovačević, D., Dolijanović, Ž., Radan, Z. 

(2014): Wheat genotype response on bacterial auxin treatment. V Congress of the Serbian 

genetic society, Kladovo - Belgrade, Serbia, 28 september-02 october 2014, Proceedings, 55-

61, Publisher: Serbian Genetic Society, Belgrade Editors: Snežana Mladenović Drinić i 

Violeta Anđelković, ISBN 978-86-87109-11-7  

 

197. Simic Milena, Spasojevic, I., Dragicevic Vesna, Brankov, M., Dolijanovic, Z. (2015): 

Combined application of crop rotation and low rates of herbicides for weed control in maize. 

6
th
 International Scientific Agricultural Symposium "Agrosym 2015", Jahorina, October 15-

18, Book of proceedings, 1433-1438. 10.7251/AGSY15051433S, UDC: 631(082)(0.034.2) 

ISBN 978-99976-632-2-1COBISS.RS-ID 5461016 

 

198. Dolijanović, Ž., Kovačević, D., Simić Milena, Oljača Snežana, Dragičević Vesna, 

Jovović, Z. (2015): The effects of different cover crops on floristic composition of weeds in 

sweet maize. Sixth International Scientific Agricultural Symposium "Agrosym 2015", 

Jahorina, October 15 - 18, 2015, Book of proceedings, 696-702. 10.7251/AGSY1505696D 
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199. Ugrinović, M., Oljača Snežana, Momirović, N., Dolijanović, Ž., Brdar Jokanović Milka, 

Đorđević, M. (2015): Crop interactions in green bean intercropping with lettuce and radish.  

Sixth International Scientific Agricultural Symposium "Agrosym 2015", Jahorina, October 15 

- 18, 2015, Book of proceedings, 1167-1172.  10.7251/AGSY15051167U 

 

200. Spasojevic, I., Simic Milena, Kovacevic, D., Dragicevic Vesna, Brankov, M., 
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growing parameters and yield. Sixth International Scientific Agricultural Symposium 

"Agrosym 2015", Jahorina, October 15 - 18, 2015, Book of proceedings, 413-

417.10.7251/AGSY1505413S    
 

201. Jovović, Z., Dolijanovic, Ž., Velimirović Ana, Poštić, D., Milošević, D. (2015): 
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Montenegro. Sixth International Scientific Agricultural Symposium "Agrosym 2015", 

Jahorina, October 15 - 18, 2015, Book of proceedings, 681-684. 10.7251/AGSY1505681J 
 

202. Dolijanovic, Ž., Simic Milena, Oljača Snežana, Kovacevic, D., Dragicevic Vesna, 
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205. Poštić, D., Momirović, N., Dolijanović, Ž., Oljača Jasmina, Štrbanović, R., Tabaković 
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Dojcinovic Nevena, Grsic Vesna (2016): Influence of temperature, precipitation and 

insolation on the development rate of annual caraway (Carum carvi var. annua). Seventh 

International Scientific Agricultural Symposium "Agrosym 2016", Jahorina, October 06 - 09, 

2016, Book of proceedings, 181-187. 
 

207. Jovović, Z., Skryabin, A., Velimirović Ana, Dolijanović, Ž., Bućković Milica (2016): 
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International Scientific Agricultural Symposium "Agrosym 2016", Jahorina, October 06 - 09, 
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208. Dragičević Vesna, Janošević Biljana, Simić Milena, Brankov, M., Mesarović Jelena, 

Dolijanović, Ž. (2016): Relations between free energy and grain composition of sweet maize 

from ecological production. 13
th

 International conference on fundamental and applied aspects 
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209. Dolijanović, Ž., Oljača Snežana, Kovačević, D., Simić Milena, Srdić Jelena, Momirović, 

N., Moravčević, Đ. (2017): The effects of cover crops on the content of vitamin C in grain of 
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Саопштење са међународног скупа штампано у изводу (М34=0,5) 
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Published by the Social Organization for Radioecological Cleanliness 
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IV Mонографије националног значаја (М 40) 
 

Истакнута монографија националног значаја (М41=7,0) 
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Прилог 2. 

 

Оцена педагошког рада у студентским анкетама 
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Прилог 3. 

 

Објављено 9 радова са SCi листе (M21-23) од избора у звање ванредног професора 
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(Print) 1871-4528 (Online). IF=1,127 https://doi.org/10.1007/s11540-015-9311-7  

4. Dražić, S., Glamočlija, Đ., Ristić, M., Dolijanović, Ž., Dražić Milena, Pavlović Snežana, 

Jaramaz Miroslava, Jaramaz Dragana (2016): Effect of environment of the rutin content in 

leaves of Fagopyrum esculentum Moench. Plant Soil Environ., 62: 261-265. doi: 

10.17221/233/2016-PSE ISSN: 1214-1178. IF=1,225 

https://www.agriculturejournals.cz/web/pse.htm?type=issue&volume=62&issue=No6 

5. Janosevic Biljana, Dolijanovic, Z., Dragicevic Vesna, Simic Milena, Dodevska Margarita, 

Djordjevic Snežana, Moravcevic, Dj., Miodragovic, R. (2017): Cover crop effects on the fate 

of N in sweet maize (Zea mays L. saccharata Sturt.) production in a semiarid region. 

International Journal of Plant Production 11 (2): 285-294. April 2017 ISSN: 1735-6814 

(Print), 1735-8043 (Online). IF=1,065 

http://ijpp.gau.ac.ir/article_3425_732d7d53652c01d1a0cb572089d042ab.pdf    
 

Радови у међународним часописима (М23) 

 

1. Kovačević, D., Roljević Svetlana, Dolijanović, Ž., Đorđević Snežana, Milić Vesna (2014): 

Different genotypes of alternative small grains in organic farming, Genetika, Vol. 46, 

No.1,169-178. UDC 575:633.11 DOI: 10.2298/GENSR1401169K   ISSN: 0534-0012, 

IF=0,347 http://www.dgsgenetika.org.rs/abstrakti/vol46_2014_no1_en.htm 

2. Momirović, N., Oljača Snežana, Dolijanović, Ž., Simić Milena, Oljača, M., Janošević 

Biljana (2015): Productivity of intercropping maize (Zea mays L.) and pumpkins (Cucurbita 

maxima Duch.) under conventional vs. conservation farming system. Turkish Journal of  Field 

Crops, 20 (1): 92-98. ISSN: 1301-1111, IF=0,418.  

http://www.field-crops.org/tr/issues/detail/82/volume-20-no-1  

3. Roljević Nikolić Svetlana, Kovačević, D., Cvijanović Gorica, Dolijanović, Ž., Marinković 

Jelena (2018): Grain yield and rhizosphere microflora of alternative types of wheat in organic 

production. Romanian Biotechnological Letters Vol. 23, No. 1, 13301-13309. ISSN: 1224–

5984 DOI: 10.26327/RBL2017.31. IF= 0,396. https://www.rombio.eu/vol23nr1/cuprins.html  
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Прилог 4. 

 

Цитираност радова 
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Прилог 5. 

 

Саопштено минимум 5 радова на међународним или домаћим скуповима 

(категорије М31-М34 и М61-М64) од којих један мора да буде пленарно 

предавање или предавање по позиву на међународном или домаћем научном 

скупу од избора у претходно звање из научне области за коју се бира. 
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Прилог 6. 

 

Уџбеник, монографије и практикум 
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Прилог 7. 

 

Ментор и учешће у комисијама за одбрану завршних радова на академским  

мастер, специјалистичким и докторским студијама 
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Ментор и учешће у комисијама за одбрану завршних радова на академским 

мастер, специјалистичким и докторским студијама 

 

Табела 1. Квантитативни приказ 

Р.б. 
Врста завршног 

рада 

Ментор Члан Комисије Укупно 

Пре избора у 

звање 

ванредног 

професора   

После 

избора у 

звање 

ванредног 

професора 

Пре избора 

у звање 

ванредног 

професора   

После 

избора у 

звање 

ванредног 

професора 

Пре избора 

у звање 

ванредног 

професора   

После 

избора у 

звање 

ванредног 

професора 

1. Докторска 

дисертација 

1 1 2 9 3 10 

2. Мастер рад - 10 2 15 2 25 

УКУПНО 1 11 4 24 5 35 

 

ДОКТОРАТИ 

Ментор 
 

1. Биљана Јаношевић (2015): „Агроеколошки и агрономски значај покровних усева у 

одрживом систему гајења хибрида кукуруза специфичних својстава“ Одлука бр. 290/7-

4.3. од 22.04.2015., Наставно-научног већа Пољопривредног факултета, Универзитета у 

Београду и одлука број 61206-1928/2-15 од 12. 05. 2015. Већа научних области 

биотехничких наука Универзитета у Београду.  

 

Чланство у Комисијама 

 

1. Дејан Зејак: Морфолошке и продуктивне особине алтернативних стрних жита у 

конвенционалном и органском систему гајења. Пољопривредни факултет Универзитета 

у Београду, Дисертација пријављена, 2013. (Број: 277/3-3.2. од 25.12.2013. године) 

2. Светлана Рољевић: Продуктивност алтернативних врста стрних жита у систему 

органске земљорадње. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Дисертација 

одбрањена, 27.11. 2014. (Број: 277/8-7.3. од 28.05.2014. године) 

3. Игор Спасојевић: Значај плодореда за повећање продуктивности усева кукуруза и 

очување агроекосистема. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, 

Дисертација одбрањена, 25.12.2014. (Број: 277/2-6.1. од 17.09.2014. године) 

4. Милан Угриновић: Продуктивност бораније и здружених усева поврћа у систему 

органске земљорадње. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Дисертација 

одбрањена, 26.06.2015. (Број: 290/3-5.3. од 24.12.2014. године) 

5. мр Горан Гвозден: Испитивање утицаја конвенционалног, интегралног и органског 

система гајења на продуктивност, квалитет и биолошку вредност кромпира. 

Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Дисертација одбрањена, 

01.07.2016. (Број: 33/7-4.3. од 30.03.2016. године) 

6. Лазар Сивчев: Утицај начина гајења уљане репице на диверзитет штетних инсеката и 

предатора из фамилије Carabidae. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, 

Дисертација пријављена 29.06.2016. (Број: 33/10-3.4. од 29.06.2016. године) 

7. Марија Цвијановић: Ефекат нискофреквентног електромагнетног поља и биолошких 

компоненти на принос и квалитет семена у одрживој производњи соје. Пољопривредни 

факултет Универзитета у Београду, Дисертација одбрањена, 04.09.2017. (Број: 461/7-

4.4. од 26.04.2017. године) 
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8. Гордана Кулић: Могућност увођења стабљика дувана типа Берлеј у укупни 

потенцијал пољопривредне биомасе у Србији. Пољопривредни факултет Универзитета 

у Београду, Дисертација пријављена 27.12.2017. (Број: 33/3-4.1. од 27.12.2017. године) 

9. Милан Дражић: Развој и оптимизација новог електронског уређаја за аутоматску 

контролу уношења течног стартног ђубрива у сетви кукуруза. Пољопривредни 

факултет Универзитета у Београду, Дисертација одбрањена, 25.01.2018. (Број: 33/1-5.1. 

од 25.10.2017. године) 

 

МАСТЕР РАДОВИ 

 

Ментор 

 

1. Никола Петровић: Модификација агротехничких мера у гајењу ратарских усева у 

условима суше. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 

20.10.2014. 

2. Славиша Томић: Глобалне климатске промене и пољопривредна производња. 

Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 17.11.2014.  

3. Срђан Раденковић: Гајење здружених усева у ратарству и повртарству. 

Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 13.07.2015. 

4. Марко Тадић: Значај органске ратарске производње са аспекта заштите животне 

средине. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 05.10.2015. 

5. Војин Цвијановић: Продуктивност надземне биомасе и коришћење азота у 

покровним усевима. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад 

одбрањен: 09.05.2016. 

6. Милош Несторовић: Утицај система гајења и агроеколошких услова на квалитет 

кромпира сорте Десирее. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад 

пријављен: 05.04.2017. 

7. Зоран Лалић: Анализа гајења и промета дувана у Србији. Пољопривредни факултет 

Универзитета у Београду,  Рад одбрањен: 29.09.2017.  

8. Смиљана Жунић: Утицај органског и конвенционалног система гајења на садржај 

макро- и микроелемената у зрну пшенице. Пољопривредни факултет Универзитета у 

Београду, Рад одбрањен: 30.11.2017. 

9. Стеван Стевановић: Утицај система обраде и нивоа ђубрења на хемијски састав зрна 

пшенице. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 

02.03.2018. 

10. Никола Цумбо: Биоакумулација токсичних елемената у зрну алтернативних врста 

жита. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад пријављен: 29.03.2018. 

 

Члан Комисије 

 

1. Владимир Спасојевић: Компаративна анализа конвенционалне и органске 

технологије гајења озиме пшенице. Пољопривредни факултет Универзитета у 

Београду, Рад одбрањен: 23.09.2013. 

2. Милена Цојкић: Еколошки аспекти урбане пољопривреде. Пољопривредни факултет 

Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 30.09.2013. 

3. Јово Чанчаревић: Значај плодореда у органској производњи. Пољопривредни 

факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 19.11.2013. 

4. Милан Пешић: Еколошка улога плодореда у агроекосистему. Пољопривредни 

факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 06.10.2014. 
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5. Софија Кнежевић: Упоредна анализа квалитета и безбедности хране из органске и 

конвенционалне производње. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад 

одбрањен: 06.03.2015.  

6. Александра Алексић: Специфичности алтернативних жита у органској производњи у 

односу на конвенционалну. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад 

одбрањен: 13.07.2015. 

7. Весна Станковић: Утицај микробиолошких ђубрива и агроеколошких услова на 

принос зрна хељде (Fagopyrum esculentum Moench) у органском систему гајења. 

Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 20.10.2015. 

8. Миљана Вуцеља: Пестициди и ђубрива у органској производњи. Пољопривредни 

факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 20.09.2017. 

9. Немања Гршић: Утицај конвенционалне и органске технологије гајења на садржај 

микро- и макроелемената у земљишту. Пољопривредни факултет Универзитета у 

Београду, Рад одбрањен: 28.09.2017. 

10. Марко Глувчанин: Утицај агроеколошких услова и хибрида на особине родности 

сунцокрета. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 

29.09.2017.  

11. Милица Савић: Утицај локалитета и густине сетве на продуктивност KWS сорти 

озиме пшенице. Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 

29.09.2017. 

12. Бојана Тодић: Еколошки проблем примене ГМО у пољопривреди. Пољопривредни 

факултет Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 30.09.2017. 

13. Вук Ђуричић: Компаративна анализа гајења пшенице (Triticum spelta L.) у 

системима органске и конвенционалне производње. Пољопривредни факултет 

Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 03.11.2017. 

14. Енес Куртановић: Гајење хељде у агроеколошким и земљишним условима брдско-

планинских предела западне Србије. Пољопривредни факултет Универзитета у 

Београду, Рад одбрањен: 14.11.2017. 

15. Бранко Михајловић: Утицај временских услова на производњу кукуруза. 

Пољопривредни факултет Универзитета у Београду, Пољопривредни факултет 

Универзитета у Београду, Рад одбрањен: 12.02.2018. 
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Прилог 8. 

  

Председник или члан уређивачког одбора научног часописа или  

Зборника радова у земљи или иностранству 
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Прилог 9. 

 

Председник или члан организационог одбора или учесник на стручним или 

научним скуповима националног или међународног нивоа 
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Прилог 10. 
 

Потврде о учешћу на пројектима 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



132 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



133 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Прилог 11.  

 

Рецензент радова и пројекта 
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Прилог 12.  

 

Члан органа управљања, стручног органа, помоћних стручних органа или 

комисија Пољопривредног факултета, Универзитета у Београду 
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Прилог 13.  
 

Члан стручног, законодавног или другог органа и комисија у  

широј друштвеној заједници 
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Прилог 14.  
 

Учешће у ваннаставним активностима студената 
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Прилог 15. 

 

Радно ангажовање у настави или комисијама на другим високошколским или 

научноистраживачким установама у земљи или иностранству 
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Прилог 16. 

 

Руковођење или чланство у органима или 

професионалним удружењима или организацијама националног нивоа 
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Прилог 17.  
 

Учешће у програмима размене наставника 
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